



# Magyarok, hazafiak!

Áthatva népünk jövője iránt érzett nagy nemzeti felelősségtől, hazánk annyi hősi harcot átélt öntudatos dolgozóihoz fordulunk:

Mai történelmi küzdelmünk legfontosabb feladatának a közös népi célok által megteremtett magyar népi egységet látjuk. Meggyőződésünk szerint felemelkedésünk egyetlen útja csakis a legfontosabb nemzeti érdekekben egyetértő, azon felépülő népi egység lehet. Tántoríthatatlan hitünk, hogy társadalmi fejlődésünk célja csakis a szocializmus megvalósítása lehet, melyet szabad és független hazában, előremutató nemzeti hagyományaink tiszteletben tartása mellett saját magunknak kell felépítenünk. Ebben a nemzeti célban minden igaz magyar hazafival egyetértve, azonnal meg kell teremtenünk a munkások, parasztok és haladó értelmiségiek széles népi egységét mindenféle ellenforradalmi törekvással szemben.

**Kinyilatkoztatjuk, hogy nem engedjük vissza a Rákosi- és Gerő-klikk politikáját, de nem engedjük vissza a népellenes főurak, grófok, bárók és gyárosok uralmát sem. Magyarország visszavonhatatlanul a nép állama és az is marad. Ezzel az egységfronttal megvédeni kívánjuk a földeket, a gyárakat és népünk mindenféle demokratikus vívmányát minden olyan törekvással szemben, mely kezét emel dolgozó népünk érdekei ellen.**

Értékelve népünk jelenlegi helyzetét, szükségesnek tartjuk az élet minden területén a béke, a rend és a nyugalom azonnali helyreállítását. Meggyőződésünk, hogy jogos követeléseink érdekében folytatott küzdelmeinkben elérkeztünk harcunk olyan szakaszához, mely a tüntetések, munkabeszüntetések és egyéb cselekmények helyett csak az alkotó munka erejére támaszkodva hozhat eredményeket. **Ezt követeli mindennapi életünk parancsa, a népi egység kibontakozásának egyetlen lehetséges útja, a munkás-paraszt hatalom megtartása**

**Felszólítjuk megyénk minden hazáját és népét szerető dolgozóját a hazafias egységfrontba való tömörülésre, a népi, munkás-paraszt hatalom megvédésére!**

Békéscsaba, 1956. december 13.

Békés megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága

MSZMP Ideiglenes Megyei Intézőbizottsága

Hazafias Népfront Békés megyei Titkársága